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—  Az Est tudósítójától —

► Ripka főpplg^hhester, mint jelen­
tettük, ma, xsWÜSKtökön nyakába akar­
ja venni hogy személyesen
győződjék^öieg Budapest ucc álnak és 
ntainak botrányos állapotából. AJ fő­
polgármester vízi táló útjának hírére

Az Est-hez egyetlen napon annyi 
panasz, annyi vád futott ba, hogy 
kénytelenek vagyunk átpakkolnl 
azokat a főpolgármester úr szere» 

dásába:
vigye magával inspiciáló útjára és ha 
kíséretében lesznek a főváros útépíy 
tési osztályának urai, szeljen belőlük 
számukra minden uccasarkon egy-egy 
karéjjal, nem baj, ha megrontják a 
gyomrukat, a főváros közönsége már 
úgyis belebetegedett Budapest uccái- 
nak piszkába, gödreibe és sarába.

Azt kérdezi az egyik olvasónk, hogy
mit ad a főváros a maga közönsé­
gének ellenszolgáltatásul azokért az 

adókért,
amelyeknek árán oly fényes adminisz­
trációt tart. Városi kultúrát f Hát néz­
zünk a szemébe ennek a kultúrának. 
Az iskolákba —- amelyekért Bárczynak 
jár minden köszönet — különféle intéz­
ményeket telepítenek. A világításból, 
a villany és gáz árából ólyan üzletet

csinált a főváros, hogy minden polgá­
ri háztartás nyögi. 'A víz minősége 
közismerten leromlott. Budapest víz­
vezetéki vize a háború előtt híres jő 
ivóvíz volt. rA közlekedés eszközeinek 
az ára méregdrága és a mai forgalom­
hoz képest csőd előtt áll.

Marad a levegő. AL* levegőt nem lehet 
közüzem útján közvetíteni a főváros 
lakosságának, a levegőivel tehát senki 
sem törődik. j i 7 \

Az uccák portalanítása és a leve­
gőnek a füsttől való megtisztítása 
érdekében évek óta semmi sem tör­

ténik.
Mit ad a főváros vezetősége a főváros 
publikumának? Adót, közterheket, Ná­
dor-kertet, főúri palotákat.

Egy másik előfizetőnk arra hívjia fel 
a főpolgármester figyelmét, hogy gya- 
lógszerrel induljon el a városházáról s 
térjen le a Belváros akármelyik mellék- 
ucájára, például a Molnár, uccába. 
Lépdeljen végig ennek az uccának 
hullámos kockakövein és ha bokafiea- 
modás nélkül eljut az Eskü térig, hála­
imát mondhat a plébánia-templomban. 
Ám ne hagyja ki sétájából a népjóléti 
minisztérium előtt most^ kikövezett 
útszakaszt. Itt megfordítótták a kocka­
köveket és ezeknek az éles pereme dü­
hösen borotválja a járókelők cipőjét.

tálja a főpolgármestert. Az egyik ma- 
kadammal borított ueca a belső Lipót­
városban fekvő Hollón ucca.

— Megáll az ember esze, — mondja 
Hollán uccai kalauzunk — hogy ha 
megfejteni próbálja,

miért burkol a főváros a város szi­
vében inakadarainal.

félév alatt úgy kimossa az eső a kavi­
csot és úgy szétfújja a szél a homokot, 
hogy hozzá lehet látni a javításához.

Felhívták a figyelmünket a Százados 
út burkolatára is. Itt az év elején fek­
tették rá az úttestre a hónapokig he­
verő kavicsrakásokat, de az eső és a 
szél úgy megviselte a Századps utat, 
hogy a lelkét kirázza annak az utas­
nak, aki autón vagy kocsin keresztül 
mer vágni a Százados úton.

A budaiak arra kérik a főpolgármes­

tert, hogy autón tegye meg a kőrút* 
ját. A Krisztina tér kikopott kőkockái­
ról a gyönyörű Naphegyre vezet egy1 
ucca. a Gellérthegy ucca. Szinte a fő* 
város szívében van Budának ez a foly- 
tón épülő népes negyede, de

az odavezető uccákon életveszélyei 1 
a közlekedés,

a C-ellért ucca hepe-hupás. télen sáros, 
nyáron poros úttestének Pest felé néző , 
oldala karfa nélkül áll. pedig ott me . 
redeken esik a hegyoldal.

■A
Bettenetesen elhanyagolt ez az 

egész városrész.

A l>ezső ucca. a Tigris ucca, a Lisz- 
nyay ucca a remek bérházak és villák; 
között gondozatlanul, gyalogjárók nél­
kül kígyózik,- a csodaszép Nagyhegp 
tér — egy ugrásra a királyi palotától 
—  elhagyott koldúsianya piszkos, bo­
rostás képét mutatja, jaj annak az 
autónak, amelyik erre merészkedik.

E sorok írója autón végigment eze­
ken az uccákon a most nyomatékkai 
invitálja a főpolgármester urat, hegy

tegye meg ezt a körutat a Krisz- i 
tina térről a Széna térig. 1

A Márvány ucca soksebhelyea maka* 
dámútja után életének veszélyeztetésé 
vei áthatolt a Városmajor ucca, a Kis 
Svábhegyi út és a Virányos út, gödör- 
aknáin, a Pasaréti út kimosott, gondo« 
zatlan, piszkos országútján, amelyet — 
ha történetesen a Göcsejben volna —i 
a parasztszekerek keresztet vetve ke­
rülnének el. Itt Budapesten ..azonban 
nem lehet elkerülni, az autó végig- 
dülöng rajta, majd egyszerre félméte­
reset ugrik, fájdalmasát nyikkant: a 
sofőr jelenti, hogy eltört a hátsó ten­
gely.

Budapestnek ez az egész hatalmas 
területe villákkal, bérházakkal bené­
pesített egészséges negyede. Ennek az 
utaival sem törődik azonban senki, 
mintha a főváros ellenségét látná az 
egészségtelen, megfertőzött levegőjű 
fővárosból idemenekült lakosságban.

A főváros útépítési tehetetlensége 
kétségbeejtő.



Minden nagyvarosnak már régen 
megállapodott útépítési program­
ja  van. Budapest még a makadám*

mintha a külföldre kiküldött szakértők 
tanulmányutjnkon bekötött szemmel 
robogtak volna végig.

Nagyon kevés, amit a főváros közön­
sége kíván: tisztán  tartható uccákat, 
g y q lö g sze rr el k én yelm esen  já rh a tó  u ta • *| 
kát és  m od ern  ú tbu rk ola tot az QUtok. \ 
k ocsik  és szek erek  szám ára, az utóbbit 
is hangsúlyozni kell, mert a vidéki fel­
hozatal nem kis mértékben függ a jó 
utaktól. Ma poros, p iszk os uccák le v e ­
gő jét k én ytelen  szívn i, lábatron tó, id eg ­
tép ő  k ö v e ze té t taposni és nyaktörő, uta» 
kon kísérteni a veszedelmet a Névtelen 
Gyalogjáró, aki pedig egy a Névtelen 
Adófizetővel, ezzel a jobb gondozásra 
érdemes pesti polgárral.

nál tart,


